11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2011 20:11:25

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.11.2011 20:41:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249308/answer/249325




3opaBcTByUTE!

Baite 3a6oyieBaHrEe MOXKHO JIeYWb KOHCEPBATUBHO, €CJIM HET UCKPUBJIEHUS II0JIBOOTO
YJjieHa, HECOBMECTHUMOr0 C HOPMaJIbHOU I10JIOBOU KU3HbIO. B IPOTUBHOM Ciiy4ae IIPOBOSUTCS
XUpPypruyeckasi KOppeKIus.

B crydae BeIpazkeHHOT0 0071€BOTO CHHAPOMA MMPUMEHSIOTCS MHBbEKIIUY BeparnaMuia unu MHTpoHa
nop 6nsmKy. IIporeaypa 6one3nenHas, Ho 9ppeKTuBHAsA



